

Děkan Fakulty pedagogické

Veleslavínova 42, 306 14 Plzeň

Tel.: +420 377 636 000

e-mail: randam@kmt.zcu.cz

V Plzni 3. října 2016

ZCU 026849/2016/DFPE/For

Rozhodnutí děkana č. 22RD/2016

o imatrikulaci studentů prvních ročníků

Složením imatrikulačního slibu se nově přijatí studenti prvních ročníků stávají členy akademické obce Fakulty pedagogické Západočeské univerzity v Plzni. Účast studentů na imatrikulaci je povinná. Student, který se nemůže imatrikulace z vážných důvodů zúčastnit, musí písemně do pěti dnů požádat na studijním oddělení o omluvu z imatrikulace. Imatrikulace se neúčastní studenti, kteří již byli na Fakultě pedagogické ZČU v Plzni imatrikulováni v předchozím studiu, je však nutné, aby rovněž požádali písemně o omluvu z imatrikulace a imatrikulační slib přišli podepsat na studijní oddělení.

Slavnostní imatrikulace se uskuteční **1. listopadu 2016** v obřadní síni Magistrátu města Plzně, nám, Republiky 1 (budova radnice na náměstí).

Program imatrikulací:

8.00 hod.

BIOLOGIE SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

CHEMIE SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

MATEMATICKÁ STUDIA

GEOGRAFIE SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

9.45 hod.

TĚLESNÁ VÝCHOVA A SPORT

TĚLESNÁ VÝCHOVA SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

PSYCHOLOGIE SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

11.30 hod.

ANGLICKÝ JAZYK SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

ČESKÝ JAZYK SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

NĚMECKÝ JAZYK SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

13.15 hod.

FYZIKA SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

INFORMATIKA SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

TECHNICKÁ VÝCHOVA SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

HISTORIE SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

HUDBA SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ

15.00 hod.

VIZUÁLNÍ KULTURA SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ
VÝCHOVA KE ZDRAVÍ
RUSKÝ JAZYK SE ZAMĚŘENÍM NA VZDĚLÁVÁNÍ
UČITELSTVÍ PRO MŠ

16:45 hod.

UČITELSTVÍ PRO 1. STUPEŇ ZŠ

Sraz studentů je nejpozději 30 minut před zahájením imatrikulace. Studenti se dostaví ve společenském obleku.

Výuka studentů 1. ročníků výše jmenovaných oborů FPE se v den konání imatrikulace ruší.

Studenti oborů realizovaných v kombinované formě studia a studenti navazujících magisterských studijních programů se slavnostní imatrikulace neúčastní. Imatrikulační sliby již podepsali a k podepsání evidenční karty studenta se dostaví na příslušné katedry **do 21. listopadu 2016** (navazující magisterská studia na katedru psychologie, studijní obory Učitelství pro mateřské školy a Učitelství pro 1. stupeň ZŠ na katedru pedagogiky, studijní obor Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání na katedru anglického jazyka, studijní obor Historie se zaměřením na vzdělávání na katedru historie a studijní obor Informatika se zaměřením na vzdělávání na katedru informatiky).

Ti, kteří byli ze slavnostní imatrikulace omluveni a ti, kteří byli imatrikulováni v předchozím studiu, se dostaví k podepsání imatrikulačního slibu a evidenční karty na studijní oddělení ke své studijní referentce v úředních hodinách studijního oddělení v období od **2. do 21. listopadu 2016**.

Pozvánky a pokyny ke slavnostní imatrikulaci obdrží studenti na sekretariátu oborové katedry.

RNDr. Miroslav Randa, Ph.D.
děkan FPE